Семейное воспитание



Корчагина, И. Как уберечь своего ребёнка от реальных опасностей. – Ростов н/Д., 2014. – 251 с.

Безопасность детей зависит прежде всего от их родителей. Родители должны позаботиться о защите своего ребенка от опасностей современного мира. Эта книга посвящена наиболее типичным опасным ситуациям - дома, на улице, в школе и неформальных объединениях, затронута проблема детской преступности, компьютерных игр и т.д.

Читатели узнают, как по возможности избежать беды, какие проблемы и ситуации заслуживают внимания, к каким средствам можно и стоит прибегать для решения проблем.

Латуненко, Ю.Е. Материнский сценарий: как наши детские травмы влияют на взрослую жизнь и воспитание собственных детей. – М., 2022. – 320 с.

С детства мы копируем модель поведения родителей, в рамках которого выстраиваем свою собственную жизнь, передавая её последующим поколениям. И часто детские обиды, и внутренний ограничивающий голос родителей мешают нам быть счастливыми, выстраивать вокруг себя пространство любви и близости. Из этой книги вы узнаете почему нельзя наказывать детей и как действует убийственная сила упрека и критики, можно ли избавиться от материнской вины и как простить себя, как психологически отделиться от родителей и обозначить личные границы, почему мы копируем



материнский сценарий и как избежать ошибок родителей, как не травмировать своих детей и воспитать счастливых людей.



Майер-Хаузер, X. Три слагаемых успеха по Монтессори: люби, поддерживай, отпускай. – M., 2016. – 160 с.

Методика Монтессори знакома всем без исключения родителям. Ее главный принцип - детям необходимо предоставлять свободу внутри понятных границ. Но как достичь этого на практике? Как применять постулаты методики Монтессори в житейских ситуациях? Об этом и рассказывает книга Хайди Майер-Хаузер. Автор делится своим обширным опытом общения с родителями на собственных курсах и семинарах, а также наблюдениями из повседневной практики открытого ею детского сада Монтессори.

Петрановская, Л.В. Если с ребёнком трудно. – М., 2022. – 142 с.: ил.

Дети не слушают своих родителей, сколько стоит этот мир. В попытках научить "нерадивое чадо", как "надо себя вести", ответственные родители вооружаются новейшими психологическими "приемчиками", разучивают современные техники сидения на гречке, а дети в ответ лишь становятся все более раздражительными и непослушными. Что же нам мешает в отношениях с ребенком, а ему мешает вести себя лучше? Новая книга Людмилы Петрановской будет полезна родителям, отчаявшимся найти общий язык с детьми. Вы сможете научиться ориентироваться в сложных ситуациях, решать конфликты и достойно выходить из них. Книга поможет сохранить терпение, восстановить понимание и мир в семье.



Правдина, Н.Б. Мой ребёнок – будущий миллионер! – М., 2004. – 302 с.

Книга посвящена воспитанию ребенка с Новым мировоззрением, с сердцем, открытым миру, с сознанием, стремящимся к бесконечному совершенствованию и миллионам возможностей.



Основная мысль автора в том, что, развиваясь вместе с ребенком, совершенствуя себя, вы делаете свое дитя счастливым. Каждый ребенок - бесценное, уникальное существо, обладающее гигантским потенциалом и способное достичь всего, чего он только пожелает, уверяет Наталия Правдина. Как помочь своему ребенку исполнить все его желания, как открыть перед ним двери в изобильную и радостную жизнь, вы узнаете, прочитав эту книгу.

Руденко, В.И. Переходный возраст: разруливаем ситуации. – Ростов н/Д., 2014. – 245 с.

В книге дан анализ наиболее распространенных проблем Родители подросткового возраста.

практические советы по многим актуальным вопросам развития и воспитания ребенка, налаживанию близких отношений и взаимопонимания. Материал изложен доступным языком, а структура книги позволяет быстро найти нужную в определенный момент конкретную информацию. Для широкого круга читателей.



САТЬЯ дас

#НЕСКУЧНАЯ детская ПСИХОЛОГИЯ

Сатья дас, Нескучная детская психология. – М., 2018. – 240 с.

Сатья дас — опытный семейный психолог и философ, автор и ведущий популярных семинаров «Нескучная семейная психология», расскажет вам о том, как на самом деле надо взаимодействовать, общаться и обращаться с детьми, как проявить в них то, что заложено. Ваши дети — замечательные, творческие и гармоничные личности! Нужно просто помочь им развить это начало! Вы узнаете о семи с половиной детских характерах и пяти принципах воспитания, о секретных фразах, которые помогают детям вырасти счастливыми и реализоваться в жизни. А ещё вы узнаете много о себе, посмотрите, как некоторые привычные для нас приемы воспитания выглядят со стороны ребенка, какие слова могут серьезно повлиять на его будущее и разрушить ваши отношения, и, возможно, найдете причины собственных

комплексов и неудач. Но не думайте, что вас ждут нудные нравоучения. Стиль Сатьи — это просто о сложном, с юмором о наболевшем. Поэтому позитивный настрой вам и, конечно же, вашим детям гарантирован!

Храмова, Е.Ю. Тайны детской психики. Узнайте больше о своём ребёнке. – Ростов н/Д., 2016. – 158 с.

Из нашей книги вы узнаете, почему дети капризничают, ломают игрушки, выдумывают и говорят неправду, копируют поведение взрослых, почему возникают вредные привычки (сосание пальца, неотрывная привязанность к игрушке и т. д.), чего дети боятся и как это проявляется. Также автор расскажет о детских кризисах, особенностях детского мышления, на что нужно обратить внимание в повелении и речи ребенка и др., о детях с особенностями (индиго, аутизм и т. д.).





Цветке, В. Как развить ум и талант у подростков. Самые эффективные упражнения и советы. – Ростов н/Д., 2012. – 156 с. Все упражнения, задачи и советы построены по принципу от простого к сложному, а главное - все это Вам будет подано в увлекательной форме и в необычной манере. После прочтения данной книги Вы научитесь составлять кроссворды на разную тематику, а так же научитесь правильно писать различные рассказы и повести, что положительно влияет на развитие ума и таланта. Без всякого сомнения, после прочтения этой книги Вы и Ваши дети поднимитесь вверх по интеллектуальной лестнице и станете более глубокими, более развитыми людьми. В первую очередь данная книга предназначена для подростков, но будет не лишне, если и родители прочтут эту книгу, тем самым Вы обогатите и разовьете свою

память. Успехов Вам!